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1215 - La séance plénière de l'Assemblée réunie est ouverte à 10h18.

Présidence : M. Rachid Madrane, président.

- De plenaire vergadering van de Verenigde Vergadering wordt
geopend om 10.18 uur.

Voorzitterschap: de heer Rachid Madrane, voorzitter.

1215 M. le président.-  La séance est ouverte. De voorzitter.-  De vergadering is geopend.

1217 EXCUSÉS VERONTSCHULDIGD

1217 (Voir annexes) (Zie bijlagen)

1219 COMMUNICATIONS MEDEDELINGEN

1219 (Voir annexes) (Zie bijlagen)

1221 PROJET D'ORDONNANCE PORTANT ASSENTIMENT
À L'ACCORD DE COOPÉRATION DU 29 AOÛT

2022 ENTRE LA RÉGION WALLONNE, LA
COMMISSION COMMUNAUTAIRE COMMUNE

ET LA COMMUNAUTÉ GERMANOPHONE
RELATIF À L'ORGANE INTERRÉGIONAL
POUR LES PRESTATIONS FAMILIALES

ONTWERP VAN ORDONNANTIE
HOUDENDE INSTEMMING MET HET

SAMEN-WERKINGSAKKOORD VAN 29
AUGUSTUS 2022 TUSSEN HET WAALSE
GEWEST, DE GEMEENSCHAPPELIJKE

GEMEENSCHAPSCOMMISSIE EN
DE DUITSTALIGE GEMEENSCHAP

BETREFFENDE HET INTERREGIONAAL
ORGAAN VOOR DE GEZINSBIJSLAGEN

1221 (NOS B-148/1 ET 2 – 2022/2023) (NRS. B-148/1 EN 2 – 2022/2023)

1223 Discussion générale Algemene bespreking

1223 M. le président.-  La discussion générale est ouverte. De voorzitter.-  De algemene bespreking is geopend.

1225 Mme Delphine Chabbert, rapporteuse.- Je me réfère au
rapport écrit. J'en profite pour remercier les services qui ont
produit un rapport de grande qualité malgré le délai très court.

Mevrouw Delphine Chabbert, rapporteur (in het Frans).- Ik
verwijs naar het schriftelijk verslag en dank de diensten, die op
korte tijd een uitstekend verslag hebben opgesteld.

1225 M. le président.-  La discussion générale est close. De voorzitter.-  De algemene bespreking is gesloten.

1227 Discussion des articles Artikelsgewijze bespreking

1227 M. le président.-  Nous passons à la discussion des articles. De voorzitter.-  Wij gaan over tot de bespreking van de artikelen.

1227 Article 1er

Pas d'observation ?

Adopté.

Artikel 1

Geen bezwaar?

Aangenomen.

1227 Article 2

Pas d'observation ?

Adopté.

Artikel 2

Geen bezwaar?

Aangenomen.
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La discussion des articles est close.

Nous procéderons tout à l'heure au vote nominatif sur l'ensemble
du projet d'ordonnance.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Wij zullen later stemmen over het geheel van het ontwerp van
ordonnantie.

1229 PROJET D'ORDONNANCE PORTANT ASSENTIMENT
À LA CONVENTION N° 131 CONCERNANT

LA FIXATION DES SALAIRES MINIMA,
NOTAMMENT EN CE QUI CONCERNE LES PAYS

EN VOIE DE DÉVELOPPEMENT, ADOPTÉE
PAR L’ORGANISATION INTERNATIONALE DU

TRAVAIL LORS DE SA 54E SESSION LE 22 JUIN 1970

ONTWERP VAN ORDONNANTIE
HOUDENDE INSTEMMING MET HET
VERDRAG NR. 131 BETREFFENDE DE

VASTLEGGING VAN MINIMUMLONEN, IN
HET BIJZONDER MET BETREKKING TOT DE

ONTWIKKELINGSLANDEN, AANGENOMEN DOOR
DE INTERNATIONALE ARBEIDSORGANISATIE

IN HAAR 54STE ZITTING OP 22 JUNI 1970

1229 (NOS B-145/1 ET 2 – 2022/2023) (NRS. B-145/1 EN 2 – 2022/2023)

1231 Discussion générale Algemene bespreking

1231 M. le président.-  La discussion générale est ouverte.

Mme Nicole Nketo Bomele, rapporteuse, se réfère au rapport
écrit.

La discussion générale est close.

De voorzitter.-  De algemene bespreking is geopend.

Mevrouw Nicole Nketo Bomele, rapporteur, verwijst naar het
schriftelijk verslag.

De algemene bespreking is gesloten.

1235 Discussion des articles Artikelsgewijze bespreking

1235 M. le président.-  Nous passons à la discussion des articles. De voorzitter.-  Wij gaan over tot de bespreking van de artikelen.

1235 Article 1er

Pas d'observation ?

Adopté.

Artikel 1

Geen bezwaar?

Aangenomen.

1235 Article 2

Pas d'observation ?

Adopté.

La discussion des articles est close.

Nous procéderons tout à l'heure au vote nominatif sur l'ensemble
du projet d'ordonnance.

Artikel 2

Geen bezwaar?

Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Wij zullen later stemmen over het geheel van het ontwerp van
ordonnantie.

1237 PROJET D'ORDONNANCE PORTANT
ASSENTIMENT À LA CONVENTION N° 190
SUR LA VIOLENCE ET LE HARCÈLEMENT
DANS LE MONDE DU TRAVAIL, ADOPTÉE

PAR L’ORGANISATION INTER-NATIONALE
DU TRAVAIL LORS DE SA 108E SESSION LE
21 JUIN 2019 (NOS B-146/1 ET 2 – 2022/2023)

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE
INSTEMMING MET HET VERDRAG NR. 190

BETREFFENDE GEWELD EN INTIMIDATIE IN
DE WERELD VAN WERK, AANGENOMEN DOOR
DE INTERNATIONALE ARBEIDSORGANISATIE

IN HAAR 108E ZITTING OP 21 JUNI 2019
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1237 (NRS. B-146/1 EN 2 – 2022/2023)

1239 Discussion générale Algemene bespreking

1239 M. le président.-  La discussion générale est ouverte. De voorzitter.-  De algemene bespreking is geopend.

1241 Mme Rochette, rapporteuse, se réfère à son rapport écrit.

La discussion générale est close.

Mevrouw Els Rochette, rapporteur, verwijst naar het schriftelijk
verslag.

De algemene bespreking is gesloten.

1243 Discussion des articles Artikelsgewijze bespreking

1243 M. le président.-  Nous passons à la discussion des articles. De voorzitter.-  Wij gaan over tot de bespreking van de artikelen.

1243 Article 1er

Pas d'observation ?

Adopté.

Artikel 1

Geen bezwaar?

Aangenomen.

1243 Article 2

Pas d'observation ?

Adopté.

La discussion des articles est close.

Nous procéderons tout à l'heure au vote nominatif sur l'ensemble
du projet d'ordonnance.

Artikel 2

Geen bezwaar?

Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Wij zullen later stemmen over het geheel van het ontwerp van
ordonnantie.

1245 PROJET D'ORDONNANCE PORTANT ASSENTIMENT
À L’ARRANGEMENT ENTRE L’ORGANISATION DU

TRAITÉ DE L’ATLANTIQUE NORD ET LE ROYAUME
DE BELGIQUE CONCERNANT LE STATUT DU
PERSONNEL TEMPORAIRE ENGAGÉ PAR ET

MIS EN FONCTION DANS UN ORGANISME OTAN
SITUÉ SUR LE TERRITOIRE DU ROYAUME DE

BELGIQUE, FAIT À BRUXELLES, LE 7 FÉVRIER 2022

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE
INSTEMMING MET DE REGELING TUSSEN DE

NOORD-ATLANTISCHE VERDRAGSORGANISATIE
EN HET KONINKRIJK BELGIË BETREFFENDE DE

RECHTSPOSITIE VAN TIJDELIJK PERSONEEL
DAT WORDT AANGEWORVEN DOOR EN
TEWERKGESTELD IN EEN ORGAAN VAN

DE NAVO DAT OP HET GRONDGEBIED VAN
HET KONINKRIJK BELGIË GEVESTIGD IS,
GEDAAN TE BRUSSEL OP 7 FEBRUARI 2022

1245 (NOS B-147/1 ET 2 – 2022/2023) (NRS. B-147/1 EN 2 – 2022/2023)

1247 Discussion générale Algemene bespreking

1247 M. le président.-  La discussion générale est ouverte.

Mme Françoise Schepmans, rapporteuse, se réfère au rapport
écrit.

De voorzitter.-  De algemene bespreking is geopend.

Mevrouw Françoise Schepmans, rapporteur, verwijst naar haar
schriftelijk verslag.

1251 La discussion générale est close. De algemene bespreking is gesloten.
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1251 Discussion des articles Artikelsgewijze bespreking

1251 M. le président.-  Nous passons à la discussion des articles. De voorzitter.-  Wij gaan over tot de bespreking van de artikelen.

1251 Article 1er

Pas d'observation ?

Adopté.

Artikel 1

Geen bezwaar?

Aangenomen.

1251 Article 2

Pas d'observation ?

Adopté.

La discussion des articles est close.

Nous procéderons tout à l’heure au vote nominatif sur l’ensemble
du projet d’ordonnance.

Artikel 2

Geen bezwaar?

Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Wij zullen later stemmen over het geheel van het ontwerp van
ordonnantie.

1253 PROJET DE DÉCRET ET ORDONNANCE CONJOINTS
DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE, LA

COMMISSION COMMUNAUTAIRE COMMUNE ET
LA COMMISSION COMMUNAUTAIRE FRANÇAISE

MODIFIANT LE DÉCRET ET ORDONNANCE
CONJOINTS DES 26 AVRIL ET 16 MAI 2019
RELATIFS AU MÉDIATEUR BRUXELLOIS

ONTWERP VAN GEZAMENLIJK
DECREET EN ORDONNANTIE VAN
HET BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK

GEWEST, DE GEMEENSCHAPPELIJKE
GEMEENSCHAPSCOMMISSIE EN DE FRANSE

GEMEENSCHAPS-COMMISSIE HOUDENDE
WIJZIGING VAN HET GEZAMENLIJK DECREET EN
ORDONNANTIE VAN 26 APRIL EN 16 MEI 2019 MET
BETREKKING TOT DE BRUSSELSE OMBUDSMAN

1253 (NOS B-117/1, 2 ET 3 – 2021/2022) (NRS. B-117/1, 2 EN 3 – 2021/2022)

1255 Discussion générale Algemene bespreking

1255 M. le président.-  La discussion générale est ouverte.

Je vous propose de considérer la discussion ayant eu lieu ce jour
en séance plénière du Parlement, comme également valable pour
l’Assemblée réunie.

Pas d'observation ?

Il en sera ainsi.

De voorzitter.-  De algemene bespreking is geopend.

Ik stel voor om de bespreking die vandaag in de plenaire
vergadering van het Parlement heeft plaatsgehad, als geldig te
beschouwen voor de Verenigde Vergadering.

Geen bezwaar?

Aldus wordt besloten.

1259 QUESTIONS ORALES MONDELINGE VRAGEN

1259 M. le président.-  Toutes les questions orales inscrites à l'ordre
du jour ayant reçu réponse écrite, elles sont dès lors retirées de
l'ordre du jour.

- La séance plénière de l'Assemblée réunie est suspendue à
10h24.

De voorzitter.-  Aangezien de mondelinge vragen ingeschreven
op de agenda een schriftelijk antwoord hebben ontvangen,
worden ze van de agenda afgevoerd.

- De plenaire vergadering van de Verenigde Vergadering wordt
geschorst om 10.24 uur.
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2409 - La séance plénière de l'Assemblée réunie est reprise à 12h04. - De plenaire vergadering van de Verenigde Vergadering wordt
hervat om 12.04 uur.

2411 VOTES NOMINATIFS NAAMSTEMMINGEN

2413 B-148 B-148

2413 Projet d'ordonnance portant assentiment à l'accord
de coopération du 29 août 2022 entre la Région

wallonne, la Commission communautaire commune
et la Communauté germanophone relatif à l'organe

interrégional pour les prestations familiales

RÉSULTAT DU VOTE 1

80 membres sont présents

56 répondent oui dans le groupe linguistique français

11 répondent oui dans le groupe linguistique néerlandais

8 répondent non dans le groupe linguistique français

5 répondent non dans le groupe linguistique néerlandais

Ontwerp van ordonnantie houdende instemming met
het samenwerkingsakkoord van 29 augustus 2022
tussen het Waals Gewest, de Gemeenschappelijke

Gemeenschapscommissie en de Duitstalige Gemeenschap
betreffende het interregionaal orgaan voor de gezinsbijslagen

UITSLAG VAN DE STEMMING 1

80 aanwezigen

56 ja in de Franse taalgroep

11 ja in de Nederlandse taalgroep

8 nee in de Franse taalgroep

5 nee in de Nederlandse taalgroep

2413 M. le président.-  En conséquence, l'Assemblée réunie adopte
le projet d'ordonnance qui sera soumis à la sanction du Collège
réuni.

De voorzitter.-  Bijgevolg neemt de Verenigde Vergadering het
ontwerp van ordonnantie aan. Het zal ter bekrachtiging aan het
Verenigd College worden voorgelegd.

2417 B-145 B-145

2417 Projet d'ordonnance portant assentiment à la Convention
n° 131 concernant la fixation des salaires minima,
notamment en ce qui concerne les pays en voie de

développement, adoptée par l’Organisation internationale
du Travail lors de sa 54e session le 22 juin 1970

RÉSULTAT DU VOTE 2

80 présents

64 oui dans le groupe linguistique français

16 oui dans le groupe linguistique néerlandais

M. le président.- En conséquence, l’Assemblée réunie adopte le
projet d’ordonnance qui sera soumis à la sanction du Collège
réuni.

Ontwerp van ordonnantie houdende instemming met
het verdrag nr. 131 betreffende de vastlegging van

minimumlonen, in het bijzonder met betrekking tot de
ontwikkelingslanden, aangenomen door de Internationale
Arbeidsorganisatie in haar 54ste zitting op 22 juni 1970

UITSLAG VAN DE STEMMING 2

80 aanwezigen

64 ja in de Franse taalgroep

16 ja in de Nederlandse taalgroep

2421 B-146 B-146

2421 Projet d'ordonnance portant assentiment à la Convention
n° 190 sur la violence et le harcèlement dans le monde

Ontwerp van ordonnantie houdende instemming met het
verdrag nr. 190 betreffende geweld en intimidatie in de
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du travail, adoptée par l’Organisation internationale
du Travail lors de sa 108e session le 21 juin 2019.

RÉSULTAT DU VOTE 3

80 présents

64 oui dans le groupe linguistique français

15 oui dans le groupe linguistique néerlandais

1 abstention dans le groupe linguistique néerlandais

wereld van werk, aangenomen door de Internationale
Arbeidsorganisatie in haar 108ste zitting op 21 juni 2019

UITSLAG VAN DE STEMMING 3

80 aanwezigen

64 ja in de Franse taalgroep

15 ja in de Nederlandse taalgroep

1 onthouding in de Nederlandse taalgroep

2421 M. le président.-  En conséquence, l’Assemblée réunie adopte
le projet d’ordonnance qui sera soumis à la sanction du Collège
réuni.

De voorzitter.-  Bijgevolg neemt de Verenigde Vergadering het
ontwerp van ordonnantie aan. Het zal ter bekrachtiging aan het
Verenigd College worden voorgelegd.

2425 B-147 B-147

2425 Projet d'ordonnance portant assentiment à l’Arrangement
entre l’Organisation du Traité de l’Atlantique Nord
et le Royaume de Belgique concernant le statut du

personnel temporaire engagé par et mis en fonction
dans un organisme OTAN situé sur le territoire du

Royaume de Belgique, fait à Bruxelles, le 7 février 2022

RÉSULTAT DU VOTE 4

80 présents

56 oui dans le groupe linguistique français

15 oui dans le groupe linguistique néerlandais

8 abstentions dans le groupe linguistique français

1 abstention dans le groupe linguistique néerlandais

Ontwerp van ordonnantie houdende instemming met de
regeling tussen de Noord-Atlantische Verdragsorganisatie

en het Koninkrijk België betreffende de rechtspositie
van tijdelijk personeel dat wordt aangeworven

door en tewerkgesteld in een orgaan van de NAVO
dat op het grondgebied van het koninkrijk België

gevestigd is, gedaan te Brussel op 7 februari 2022

UITSLAG VAN DE STEMMING 4

80 aanwezigen

56 ja in de Franse taalgroep

15 ja in de Nederlandse taalgroep

8 onthoudingen in de Franse taalgroep

1 onthouding in de Nederlandse taalgroep

2425 M. le président.- En conséquence, l’Assemblée réunie adopte
le projet d’ordonnance qui sera soumis à la sanction du Collège
réuni.

De voorzitter.- Bijgevolg neemt de Verenigde Vergadering het
ontwerp van ordonnantie aan. Het zal ter bekrachtiging aan het
Verenigd College worden voorgelegd.

2429 B-117 B-117

2429 Projet de décret et ordonnance conjoints de la Région
de Bruxelles-Capitale, la Commission communautaire
commune et la Commission communautaire française

modifiant le décret et ordonnance conjoints des 26
 avril et 16 mai 2019 relatifs au médiateur bruxellois

Ontwerp van gezamenlijk decreet en ordonnantie
van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de

Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie en de
Franse Gemeenschapscommissie houdende wijziging van
het gezamenlijk decreet en ordonnantie van 26 april en

16 mei 2019 met betrekking tot de Brusselse ombudsman

2429 M. le président.-  Je vous propose de considérer le vote ayant eu
lieu ce jour en séance plénière du Parlement, comme également
valable pour l’Assemblée réunie.

De voorzitter.-  Ik stel voor om de stemming die vandaag in de
plenaire vergadering van het Brussels Hoofdstedelijk Parlement
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Pas d'observation ?

Il en sera ainsi.

heeft plaatsgehad, als geldig te beschouwen voor de Verenigde
Vergadering.

Geen bezwaar?

Aldus wordt besloten.

2433 La séance est close. Prochaine séance plénière sur convocation
du président.

- La séance plénière de l'Assemblée réunie est levée à 12h08.

De vergadering is gesloten. Volgende vergadering na
bijeenroeping door de voorzitter.

- De plenaire vergadering van de Verenigde Vergadering wordt
gesloten om 12.08 uur.
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https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2022-23/00017/presences.pdf
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https://weblex.irisnet.be/data/arccc/cri/2022-23/00017/detailvotes.pdf


DÉTAIL DES VOTES NOMINATIFS / DETAIL VAN DE NAAMSTEMMINGEN 

 

STEMMING 1 / VOTE 1 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 56 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Nicole Bomele Nketo, 

Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans de Brachène, 

Aurélie Czekalski, Christophe De Beukelaer, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Vincent 

De Wolf, Dominique Dufourny, Ibrahim Dönmez, Nadia El Yousfi, Isabelle Emmery, Céline 

Fremault, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Jamal Ikazban, Pierre Kompany, Hasan Koyuncu, 

Fadila Laanan, Marie Lecocq, Véronique Lefrancq, David Leisterh, Marc Loewenstein, 

Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe Magdalijns, Joëlle Maison, Bertin Mampaka 

Mankamba, Ahmed Mouhssin, Thomas Naessens, Marie Nagy, Mohamed Ouriaghli, Ingrid 

Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Françoise 

Schepmans, Matteo Segers, Kalvin Soiresse Njall, Farida Tahar, Viviane Teitelbaum, Sevket 

Temiz, Julien Uyttendaele, Gaëtan Van Goidsenhoven, Alain Vander Elst, David Weytsman, 

Anne-Charlotte d'Ursel, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 11 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, Soetkin Hoessen, 

Els Rochette, Hilde Sabbe, Lotte Stoops, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Khadija 

Zamouri. 

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Onthoudingen 8 Abstentions 

Bruno Bauwens, Francis Dagrin, Françoise De Smedt, Youssef Handichi, Jean-Pierre 

Kerckhofs, Leila Lahssaini, Petya Obolensky, Luc Vancauwenberge. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Onthoudingen 5 Abstentions 

Jan Busselen, Dominiek Lootens-Stael, Cieltje Van Achter, Mathias Vanden Borre, Gilles 

Verstraeten. 

  



STEMMING 2 / VOTE 2 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 64 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Bruno Bauwens, Nicole 

Bomele Nketo, Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans de 

Brachène, Aurélie Czekalski, Francis Dagrin, Christophe De Beukelaer, Emmanuel De Bock, 

Margaux De Ré, Françoise De Smedt, Vincent De Wolf, Dominique Dufourny, Ibrahim 

Dönmez, Nadia El Yousfi, Isabelle Emmery, Céline Fremault, Zoé Genot, Marc-Jean 

Ghyssels, Youssef Handichi, Jamal Ikazban, Jean-Pierre Kerckhofs, Pierre Kompany, Hasan 

Koyuncu, Fadila Laanan, Leila Lahssaini, Marie Lecocq, Véronique Lefrancq, David 

Leisterh, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe Magdalijns, 

Joëlle Maison, Bertin Mampaka Mankamba, Ahmed Mouhssin, Thomas Naessens, Marie 

Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier, John 

Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Françoise Schepmans, Matteo Segers, Kalvin 

Soiresse Njall, Farida Tahar, Viviane Teitelbaum, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Gaëtan 

Van Goidsenhoven, Luc Vancauwenberge, Alain Vander Elst, David Weytsman, Anne-

Charlotte d'Ursel, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 16 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Jan Busselen, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, 

Soetkin Hoessen, Dominiek Lootens-Stael, Els Rochette, Hilde Sabbe, Lotte Stoops, Cieltje 

Van Achter, Mathias Vanden Borre, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Gilles Verstraeten, 

Khadija Zamouri. 

  



STEMMING 3 / VOTE 3 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 64 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Bruno Bauwens, Nicole 

Bomele Nketo, Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans de 

Brachène, Aurélie Czekalski, Francis Dagrin, Christophe De Beukelaer, Emmanuel De Bock, 

Margaux De Ré, Françoise De Smedt, Vincent De Wolf, Dominique Dufourny, Ibrahim 

Dönmez, Nadia El Yousfi, Isabelle Emmery, Céline Fremault, Zoé Genot, Marc-Jean 

Ghyssels, Youssef Handichi, Jamal Ikazban, Jean-Pierre Kerckhofs, Pierre Kompany, Hasan 

Koyuncu, Fadila Laanan, Leila Lahssaini, Marie Lecocq, Véronique Lefrancq, David 

Leisterh, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe Magdalijns, 

Joëlle Maison, Bertin Mampaka Mankamba, Ahmed Mouhssin, Thomas Naessens, Marie 

Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier, John 

Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Françoise Schepmans, Matteo Segers, Kalvin 

Soiresse Njall, Farida Tahar, Viviane Teitelbaum, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Gaëtan 

Van Goidsenhoven, Luc Vancauwenberge, Alain Vander Elst, David Weytsman, Anne-

Charlotte d'Ursel, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 15 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Jan Busselen, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, 

Soetkin Hoessen, Els Rochette, Hilde Sabbe, Lotte Stoops, Cieltje Van Achter, Mathias 

Vanden Borre, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Gilles Verstraeten, Khadija Zamouri. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Onthoudingen 1 Abstentions 

Dominiek Lootens-Stael. 

  



STEMMING 4 / VOTE 4 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 56 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Nicole Bomele Nketo, 

Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans de Brachène, 

Aurélie Czekalski, Christophe De Beukelaer, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Vincent 

De Wolf, Dominique Dufourny, Ibrahim Dönmez, Nadia El Yousfi, Isabelle Emmery, Céline 

Fremault, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Jamal Ikazban, Pierre Kompany, Hasan Koyuncu, 

Fadila Laanan, Marie Lecocq, Véronique Lefrancq, David Leisterh, Marc Loewenstein, 

Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe Magdalijns, Joëlle Maison, Bertin Mampaka 

Mankamba, Ahmed Mouhssin, Thomas Naessens, Marie Nagy, Mohamed Ouriaghli, Ingrid 

Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Françoise 

Schepmans, Matteo Segers, Kalvin Soiresse Njall, Farida Tahar, Viviane Teitelbaum, Sevket 

Temiz, Julien Uyttendaele, Gaëtan Van Goidsenhoven, Alain Vander Elst, David Weytsman, 

Anne-Charlotte d'Ursel, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 15 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, Soetkin Hoessen, 

Dominiek Lootens-Stael, Els Rochette, Hilde Sabbe, Lotte Stoops, Cieltje Van Achter, 

Mathias Vanden Borre, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Gilles Verstraeten, Khadija 

Zamouri. 

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Onthoudingen 8 Abstentions 

Bruno Bauwens, Francis Dagrin, Françoise De Smedt, Youssef Handichi, Jean-Pierre 

Kerckhofs, Leila Lahssaini, Petya Obolensky, Luc Vancauwenberge. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Onthoudingen 1 Abstentions 

Jan Busselen. 

 


